11Iro

HAms: Anbraup
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 05.08.2011 21:16:32

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 06.08.2011 21:12:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/236192/answer/236273




CpatiTe ciepMy Ha cliepMorpaMmy, Ha 6akmoceB 1 Ha MIIIIII(12 cTaHmapTHHIX TO3UIUH
[TLIP).Coatite KpoBb Ha [ICA. Coenaite Y3U npocTaTri(C onpeneneHrneM 00bEMa IPOCTATH U
OCTAaTOYHOM MOYM), OPTraHOB MOILIOHKY C [[OTIIEPOM COCYIOB CEMEHHLIX KaHAaTUKOB. MoxKeTe
IIPUCIIaTh Pe3yIbTaTHI.



